

## **Сотрудники СК приняли участие в состязаниях по сдаче нормативов Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне»**



Сотрудники следственного управления СК РФ по Приморскому краю и территориальных подразделений во главе с руководителем следственного управления генералом–майором юстиции Владимиром Владимировичем Фоминым приняли участие в сдаче нормативов Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».

Тестирование проходило в спортивном комплексе «Олимпиец» и на стадионе «Динамо». Свои спортивные навыки по бегу на различные дистанции, плаванию, подтягиванию, прыжкам и другим испытаниям проверили 25 офицеров СК.

«Спорт – норма жизни» именно под таким девизом проходили испытания сотрудники следственного управления. Сила воли – неотъемлемое качество в любых испытаниях, как в спорте, так и в работе. Все участники самоотверженно стремились к победе за результат и достойно выполнили нормативы, каждый в своей возрастной категории. Так, на золотой и серебряный знак сдали по 7 человек соответственно, на бронзовый 8 человек.

---

Готовность принять любые физические нагрузки, чувство команды и товарищества отличительная черта офицера СК. Совместные занятия спортом делают коллектив сплоченным и готовым с большим упорством и работоспособностью служить Отечеству.

## Изображения



21 Октября 2023

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1833153>